

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Federal Aviation Administration**

**14 CFR Part 121**

[Docket No. 25148; Amdt. No. 121-221]

**Anti-Drug Program for Personnel Engaged in Specified Transportation Activities**

*Correction*

In rule document 90-29296 beginning on page 51670 in the issue of Friday,

December 14, 1990, make the following corrections:

1. On page 51671, in the first column, in the fifth line, "permitted" should read "submitted".
2. On the same page, in the third column, under **Federalism Determination**, in the ninth line, "preparation" should read "regulation".
3. On page 51672, in the first column, in the first line, "by" should read "on".

**APPENDIX I-- [Corrected]**

4. On the same page, in the second column, in the first line of the second amendatory statement add "A(2)," after "paragraphs".

BILLING CODE 1505-01-D

Amd. 121-221